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Dale barneskole 

 

Referat fra FAU-møte 14.10.2024 

Deltagere: 

Navn Klasse Til stede Ikke til stede 

Linda Markanes Avset 1A og 4A  X 

Stein Roger Gundersen 1B X  

Stine Gjendem 2A  X 

Lisa Notøy 2B X  

Tina Helen Møllerop 2C X  

Ane L. Larsen 3A X  

Ingebjørg Johansen 3B X  

Trine Bolsø 4B X  

Hanne Fredrikke Thordarson 4C X  

Kirsti Wenaas 5A X  

Jannecke Dalager 5B  X 

Ann Mari Sørdal 6A X  

Anne Marthe Wiik 7A X  

Ingvild A. Hjelmaas 7B X  

Tina Mari Henden 7C X  

Knut E. Olsen Rektor X  

 

 

Saker: 

1. Presentasjonsrunde/opprop 

 

2. Rektor orienterer: 

• Dale barneskole er blitt godkjent som Erasmus+ skole, og i 

skoleåret 24/25 kan vi bruke inntil 290.000,- kroner på å sende 
personell på jobbskygging i andre europeiske land. I uke 40 hadde 

vi fire stykker på besøk i Tønder kommune i Danmark. Det blir to 
skyggepraksiser til dette skoleåret. Vi er sikret å få EU-midler til 

dette ut 2027. Det er lærerikt og motiverende for personalet å delta 
på slike skyggepraksiser, og vi gjør dette for å få nye ideer til 

hvordan vi kan forbedre vår egen praksis. 

 
• Kommunen har satt av en million kroner til forprosjekt ny 

SFO/1.klasseavdeling, og et arkitektfirma har jobbet godt med 
saken etter nyttår og frem til nå. Rektor viste frem skisser over 

https://erasmuspluss.no/
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hvordan de nye lokalene sannsynligvis vil se ut. Det er ennå ikke 
satt av midler til selve byggingen i kommunens fremtidige 

budsjetter. Arkitektfirmaets tegninger med nærmere beskrivelser 
skal presenteres for beslutningstakerne senere. Dagens SFO er et 

gammelt brakkebygg, som ble midlertidig satt opp på 90-tallet. Det 
er svært slitt, og vi håper derfor at beslutningstakerne vil vedta 

nybygg så snart som mulig, men vi er innforstått med at vi kommer 
bak ny skole på Frei og nytt sykehjem. 

 
• Samarbeidsutvalget hadde møte rett før FAU-møtet, og referatet fra 

SU-møtet vil bli delt med FAU og lagt ut på skolens hjemmeside. 
 

• Vi er på vei inn på en ny hjemmesideløsning, så skolens 
hjemmeside er ikke helt oppdatert pr. nå. Den nye 

hjemmesiden kommer inn under Kristiansund kommunes nettsider. 

Det er et krav om at alt vi legger ut skal være universelt utformet, 
og derfor vil ukeplanene se litt annerledes ut enn de har gjort. 

 

3. Elevrådets saker 

Elevrådet på skolen er kommet godt i gang. Det er et velfungerende 

elevråd i år, som har mange gode innspill for å gjøre Dale 

barneskole enda bedre. Rektor orienterer om ulike saker som er 

diskutert i elevrådet. Nevner noen: 

 

- Avstandsstreker gogos 

- Hull i nett fotballbaner 

- Nytt klatrestativ 

- Mer sykkelparkering 

- Flere temadager på skolen 

- Mer fysisk aktiv skole i alle fag 

- Mer aldersblanding på skolen 

- Savner flere voksne på inspeksjonsrunder 

- Trafikksikkerhet skolevei, flere områder som oppleves som 

farlig for elevene.  

 

 

4. Økonomi FAU 

FAU har cirka 111.000 kroner til disposisjon. FAU pleier å få 

inntekter gjennom Åpen dag (1/3 av overskuddet), 17.mai (1/2 av 

overskuddet), diskotek og nissefest. FAU kan bruke sine midler slik 

de selv vedtar, og da er det gjerne på ulike gode elevformål.  

 

https://www.kristiansund.kommune.no/skole/dale/
https://www.kristiansund.kommune.no/skole/dale/
https://www.uutilsynet.no/regelverk/gjeldende-regelverk-og-krav/746
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Det blir stilt spørsmål om noen av disse pengene tilhører 7-klasse. 

Knut sjekker dette og melder tilbake i neste FAU-møte.  

 

5. Eventuelt 

a. Inne i planene for ny SFO ligger det også en ekstra fotballbinge og 

generell oppgradering av uteområde. Ny SFO kan ligge en del år 

fram i tid i kommunens budsjetter, man bør derfor jobbe videre 

med planer om en ekstra fotballbinge uavhengig av dette. 

Grusbanen nevnes som alternativ plassering. Søknadsskjema for 

tippemidler åpnes 15. juni, frist for innsendelse er 15. 

september. Denne søknaden må ligge klar når nytt FAU er på 

plass høsten 2025. 

b. FAU må holde saken angående ny SFO varmt. Hovedutvalget i 

kommunen er invitert til skolen 05. november. Ønskelig at 

elevrådet og FAU deltar med representant på dette møtet. 

SFO-bygget må besiktiges under besøket.  

c. Eksisterende fotballbinge – nettene begynner å bli dårlig 

igjen. Det stilles spørsmål om man skal bestille nye nett. Det 

kommer også forslag om å sjekke muligheten for å 

kjøpe/etablere «stålbur» i stedet for nett. Dette er en mer 

robust og varig løsning.  

d. Andre skoler/barnehager i kommunen har opplevd å finne 

uønskede gjenstander som alkohol og narkotika/brukerutstyr 

inne på området. Det fremmes forslag for skolen om å 

begynne å gå «vernerunder» på mandags morgen for å sikre 

at ikke barna finner noe. Rektor tar dette videre.  

 

 

6. Neste møte 

2. desember 2024 kl. 19.30. FAU-leder og rektor skal sende ut 

møteinnkalling. 

 

 

Kristiansund 14.10.2024 

Hanne F. Thordarson, referent 


